

Отчёт о проведении недели искусства

С 13.01 по 18.01.2025 в нашей школе проходила предметная неделя учителей трудового обучения, музыки, искусства.

Предметная неделя проводится как заранее подготовленное мероприятие, пробуждающее интерес к искусству, его истории. Это и возможность обратиться к национальной культуре и народным традициям. Предметная неделя становится поводом ещё раз задуматься над вопросом о месте искусства в жизни человека, жизни каждого из нас.

В рамках недели искусства проводились внеклассные мероприятия, согласно ранее утвержденному плану. Во внеклассных мероприятиях, были задействованы учащиеся со 1-го по 10-ый класс.

Цели предметной недели:

- активизировать познавательную деятельность учащихся;
- развивать интерес к творчеству выдающихся художников и музыкантов содействовать развитию творческих способностей;
- выявлять талантливых учащихся;
- формировать ответственность за порученное дело, умение работать в коллективе самостоятельно;
- воспитывать нравственно- эстетическое отношение к миру.

Подготовка к предметной неделе: подбор дидактического материала, оформление стенда, разработка плана недели ИЗО и музыки, трудового обучения; оформление детских работ к выставке работ учащихся.

Оформлен стенд «Неделя искусства» с информацией, рисунками, кроссвордами, занимательной информацией об искусстве, народных традициях.

По заранее разработанному плану предметной учителями: Леонковой Т.Н., Евстратенко Н.С., Воробьёвой Т.В., Романовским В.И. были организованы и проведены конкурсы, викторины, внеклассные мероприятия, открытые уроки, выставки творческих работ учащихся. Большое внимание уделялось на охват всех возрастных категорий. Мероприятия, проводимые в рамках недели, проходили живо и интересно.

Учащимися школы под руководством учителя ИЗО Леонковой Т.Н., были подготовлены выставка детских работ : «Выставка работ юных художников» . В конкурсе рисунков принимали участие учащиеся 5х-7х классов.

Ребята активно откликнулись на участие в конкурсе рисунков, лучшие работы достойно заняли свое место на общешкольной выставке. Выставка вызвала интерес у многих учеников школы.

Проведена викторина « Как устроен театр» -6 А класс.

Среди учащихся 7 «А» класса был проведен мастер класс учителем трудового обучения Романовским В.И. «Сувениры из древесины». Викторина « Чудесный инструмент»- 6А класс.

Цель мероприятий: обобщить и закрепить знания, полученные на уроках трудового обучения, способствовать развитию у учащихся навыков работать с деревом, подручными материалами; воспитание эстетического вкуса.

Учителем трудового обучения Евстратенко Н.С. был проведен мастер-класс по трудовому обучению по изготовлению открыток в технике «Изонить» среди девочек 7-х классов.

Целью мастер класса было обобщить и закрепить знания, полученные на занятиях; содействовать сплочению коллектива учащихся, созданию благоприятного психологического микроклимата; воспитание эстетического вкуса, ответственности перед коллективом. Юные ученицы показали свои смекалку, находчивость, умение анализировать, чувство коллективизма.

Мастер класс «Пейзаж в технике «Граттаж»- 10Б класс. Ребята познакомились с нетрадиционной техникой рисования ,научились изображать пейзаж на основе собственных представлений.

Проведен открытый урок «Крупы в питании человека»-6Б класс. Учащиеся ознакомились со значением, видами и ассортиментом круп, научились определять доброкачественности круп, условиями и сроками хранения, а так же с разнообразием приготовленных блюд из круп.

Также проведены познавательные игры : «Хозяюшки»-7В класс, «Что? Где? Когда?»- 9А класс

Цель мероприятий: обобщить и закрепить знания, полученные на уроках трудового обучения, способствовать развитию у учащихся навыков работать с подручными материалами; воспитание эстетического вкуса.

Эти творческие работы помогли детям не только многому научиться, но и приобрести уверенность в своей значимости, в оригинальности своих идей, дали им понять, что самостоятельные пробы и поиски – это очень важно и полезно для саморазвития. Творческая личность – это важнейшая цель всего процесса обучения и воспитания на уроках искусства.

Учитель музыки Воробьева Т.В. подготовила для учащихся 1-4 классов открытые уроки. Воспитание детского музыкального вкуса — это вопрос сложный. Приобретая определенные знания о музыке, умения и навыки, школьники приобщаются к музыкальному искусству. Мероприятие получили весёлым и поучительным. Дети получили большой заряд прекрасного настроения, бодрости, готовности к продолжению знакомства с различными литературными произведениями, а выступающие получили благодарность в виде бурных аплодисментов

Учителем музыки Воробьевой Т.В. была проведена музыкальные игровые викторины: «Музыка народов мира», среди учащихся четвёртых классов, «Сказочный мир музыки»- первых классов, «Путешествие в мир музыки» -вторых классов, «Мир песен»- третьих классов. Во время уроков дети угадывали разные мелодии песен, с которыми познакомились на занятиях. Дети очень любят петь, и эти мероприятия не стали исключением - учащимися были исполнены песни о зиме, дружбе, новогодних праздниках, новогодних забавах. В викторине учащиеся показали хорошие знания музыки. Уроки составлена исходя из возрастных особенностей детей. При

разработке учитывались объем фактических знаний учащихся и уровень интеллектуального развития.

Подводя итоги Недели искусства можно отметить, что все намеченные мероприятия были проведены учителями на должном уровне. В них были задействованы параллели 1-10 классов. План предметной недели полностью реализован. В целом неделя изобразительного искусства, трудового обучения и музыки была увлекательной, насыщенной различного рода мероприятиями